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                                                            金恒科技（深圳）有限公司

3G-FAX单机版操作指南
基本配备：
3G-FAX主机一台、3G-FAX管理器软件光盘一张，串口线一条、电源一个、电话线一条。
硬件连接：

1、用串口线连接3G-FAX的串口和电脑串口

2、将外线电话线连接至3G-FAX的外线接口

3、用电话线连接3G-FAX的话机接口和电话机

4、将电源线连接至3G-FAX的电源接口

5、将电源插入电源插座。系统自检后即开始工作！

软件安装：

将随机的3G-FAX安装盘插入光驱，在”3G-FAX_V366”目录下找到setup.exe，双击运行，依提示即可完成软件安装。

以上连接安装完毕，3G-FAX管理器的图标会在桌面上显示，双击该图标进入管理器，3G-FAX开始正常工作！

注：3G-FAX中“传真”专指可与普通传真机互传的图像格式文件；“文件”为电脑中任何格式的文件，包括Word、Excel、声音、彩色图片、动画、线路图、程序等等，“文件”只能在对方是3G-FAX时发送。
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使用前准备：
1、 设置发件人及拨号前缀

打开3G-FAX管理器       “菜单栏”的“设置”项选中“设置发件人及拨号前缀”      设置发件人名称（多数设置为公司名称）      设置拨号前缀。

2、 3G-FAX系统设置

打开3G-FAX管理器       “菜单栏”的“设置”项中，选择“3G-FAX系统设置”     设置本机传真号码      设置自动接收之前响铃次数。

3、 将您常用的传真号码输入到电话簿

收发传真：

1、 发送传真

打开3G-FAX管理器
“资源管理器窗口”中查到需要发送的传真文件       拖动该文件至“文件收发窗口”的“发送传真”项，出现“3G-FAX发送传真”界面      依提示发送传真。

2、 通过文件编辑软件发送传真

在文件编辑软件中编辑传真文件      编辑完毕后选择文件打印功能      选择3G-FAX传真机       依提示发送传真。
3、 传真群发

打开3G-FAX管理器
选择需发送的文件拖至“文件收发窗口”的“传真群发 ”     依提示完成传真操作。

4、 手动发送传真
若您未能确定接收传真方的传真机是否设置为自动接收，则推荐使用手动发送传真。方法是：在“3G-FAX发送传真”界面选择“手工发送”，按“确定”键，用连接至3G-FAX的电话机拨通对方传真号码且听到传真音后，点击“确定”即可。

5、 异地提取传真

若您在外地想提取3G-FAX中的传真，只需从异地传真机拨通3G-FAX号码，在听到欢迎词时按‘9’键随即输入四位用户密码（出厂设置为1234），根据提示按“3”键进入提取传真程序，在听到“请按开始键”后，按传真机上的“Start”（或开始）键开始提取传真。

6、 浏览传真和文件

打开“3G-FAX管理器”，3G-FAX中的所有文件将自动上载到“已接收文件”中，双击对应文件名即可浏览。

若参数设置为不自动上载，则所有文件都保存在“收件箱”中，选中此文件夹中的文件，点击“文件上载”图标，即上载至“已接收文件”中，双击该文件名即可浏览。

发送文件：

1、发送文件

打开3G-FAX管理器
“资源管理器窗口”中查找到需发送的文件      选择单个或多个文件拖动至“文件收发窗口”的“发送文件 ”。

2、文件群发

打开3G-FAX管理器
“资源管理器窗口”中查找到需发送的文件      选择单个或多个文件拖动至“文件收发窗口”的“文件群发 ”。

3、用带调制解调器的电脑直接向3G-FAX发送文件

打开Windows“程序”
“附件”    “通信”    “超级终端”    “拨号”     “发送文件” 

4、直通接收文件
若需接收的文件容量大于16Mbits，则可通过直通接收完成，接收文件方按下“接收文件”按钮，按提示可完成接收文件操作。
面板说明：

1、指示灯

状态：当收到传真、数据、语音留言，延发出错、存储器满时，灯闪烁。

电源：当3G-FAX接通电源时，灯亮。
2、按钮
播放：当有语音留言时，按此按钮播放语音

开始：手动接收传真或异地提取传真时，按此按钮接收传真
3、LCD文字说明

存储器满：当3G-FAX内置存储器满时显示，内置存储器容量为16Mbits
收到数据：当收到数据文件时显示

收到传真：当收到传真时显示

语音留言：当收到语音留言时显示

延时发送：当3G-FAX中有待延时发送的传真或文件时显示

发送错误：当3G-FAX延时发送出错时显示

直通收发：用电脑立即发送或直通接收文件和传真、上网时显示

自动收发：当自动接收或延时自动发送传真和文件时显示
详细说明请参见3G-FAX在线电子帮助

技术支持

您在使用3G-FAX局域网传真过程中，如果遇到技术问题，可以查看3G-FAX快捷说明书或电子帮助，如果仍未解决，请及时按以下方式和我们联系：

电话：0755-83235180

Email: Sales@jht99.com
网站: www.jht99.com
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